



香港藝術週 2017

由中國銀行（香港）私人銀行贊助

香港蛻變成「ARTROPOLIS 藝術都薈」- 引領當代文化藝術發展

(香港 · 2017 年 10 月 12 日) 由香港畫廊協會主辦的第五屆香港藝術週，將以「ARTROPOLIS 藝術都薈」為主題。一連十二日的藝術週將會慶祝藝術家、畫廊以及藝術團體對豐富香港的藝術圈和香港作為藝術交會點的貢獻。

由香港畫廊協會主辦的香港藝術週 2017 由 11 月 15 至 26 日舉行。這個節目對藝術愛好者及藝術新手來說都是不容錯過的。「ARTROPOLIS 藝術都薈」的靈感來源於香港精彩不絕的藝壇活動，有超過五十間香港畫廊協會的會員畫廊參加。多樣化的活動將於城市裡不同地點舉行，由藝術座談會到家庭藝術日，打破了畫廊既定的界限，透過不同的展覽、表演、慈善行、座談會及各類型的節目中展示香港的文化氣息。香港藝術週由中國銀行（香港）私人銀行慷慨贊助。

在香港藝術週 2017 中最受歡迎的活動將會是 11 月 21 日舉行的畫廊慈善行，而將近三十間畫廊將會開放至晚上，讓數以千計的藝術愛好者遊走在中上環至西營盤的畫廊，一邊享用佳餚美酒，一邊觀賞各類藝術表演及展覽。今年大會更與香港芭蕾舞團合作，芭蕾舞者在畫廊慈善行舉行當日，於不同場地準備多場小型表演，為活動加添趣味和活力。

關於香港畫廊協會

香港畫廊協會為非牟利組織，成立於 2012 年。會員主要為本港歷史悠久的畫廊，目前會員畫廊共有五十多間。協會希望代表會員向本地及海外藝術群組發聲，從而推動香港畫廊發展，深化會員對市場的認識，分享實務經驗。協會作為香港畫廊界的聯繫，亦成為當地藝術發展的主要倡導者。香港畫廊協會推廣藝術不遺餘力，成績有目共睹，故自 2014 年起，多年來獲到香港藝術發展局的資助。

香港畫廊協會於 2013 年起舉辦香港藝術週，目的是向大眾展現一直以來由畫廊及藝術空間所建立的生態。香港作為世界第三大藝術交易市場，在國際藝壇的影響力日益增加。香港藝術週 2017 會帶來創新的藝術項目，為更多觀眾呈獻一個國際化和獨特的視野。香港畫廊協會聯合主席李安姿表示：「生活可以與藝術結合，希望透過藝術週一連串的活動，如畫廊慈善行、南島藝術日等，讓大眾對畫廊改觀，感覺更加貼地，日後能將畫廊變成假日好去處。」

如欲瞭解更多詳情，請瀏覽 www.hk-aga.org

關於中國銀行（香港）私人銀行

中國銀行（香港）（「中銀香港」）是香港主要商業銀行集團之一，憑藉其雄厚實力，於 2012 年推出私人銀行服務。私人銀行服務結合中銀香港企業銀行及個人銀行的優勢，提供了一個擁有龐大後盾的綜合平台，同時秉持「1 + 1 + 1」服務宗旨，為客戶個人、家庭及事業的各種需求提供全面的服務方案。中銀香港私人銀行的一站式財富管理服務包括投資顧問服務、信託顧問服務、基金、遺產規劃、交易服務及企業銀行服務等。此外，中銀香港充分發揮其在人民幣業務的獨特優勢，透過與母行中國銀行的緊密合作，開拓全方位的跨境產品與服務，以滿足客戶與日俱增的不同需要。

有關服務詳情，請瀏覽中銀香港網頁 www.bochk.com

節目簡介:

藝術跑車展

11 月 15 日 (星期三) 至 21 日 (星期二)

超級方程式 SF13 賽車將由法國攝影師 Cyril Delettre 從新塑造，以全新的面貌呈現給觀眾，並於四季酒店大堂內展出。

藝術座談會

11 月 17 日 (星期五) 下午 2 時 30 分至 6 時，11 月 18 日 (星期六) 早上 10 時 15 分至下午 6 時

亞洲協會在香港的文化生活中扮演重要角色，由亞洲協會慷慨贊助，香港畫廊協會將在亞洲協會香港中心舉行一連串精彩的講座，集合本地及國際藝術界的精英，共同探討「亞洲——藝術新領域」下的精彩議題，志於為香港的藝術界帶來新的視野和機遇。是次座談會及其他藝術週內的活動均是免費，而且歡迎廣大市民參加。演講名單將會在協會網頁 www.hkartweek.org 上公佈。

畫廊慈善行

11 月 21 日 (星期二) 下午 5 時至晚上 10 時

慈善活動畫廊慈善行將為中環至西營盤帶來一片節日氣氛，今年更邀請到香港芭蕾舞團表演。所得收益將撥捐至三個關注本地藝術發展的慈善機構，分別是 The Women' s Foundation, Sovereign Art Foundation 以及香港畫廊協會成立的藝術家駐留海外資助計劃及教育計劃。

南島藝術日

11 月 25 日 (星期六) 下午 12 時至晚上 7 時

香港畫廊協會之畫廊於黃竹坑、鴨脷洲及田灣歡迎藝術愛好者免費參與多場精彩展覽及專屬的藝術表演，更可親身與藝術家見面。

家庭藝術日

11 月 26 日 (星期日) 上午 11 時至下午 5 時

歡迎一家大小到香港公園參與一連串戶外藝術活動，共聚天倫。父母及小朋友們可以跟亞洲協會、K11 Art Foundation 和 Affordable Art Fair 等藝術團體一起創作手工藝。Art Loop 將會帶來全民參與的大型指印點畫藝術，Pure Yoga 導師更會帶領戶外瑜伽環節。

香港藝術週詳情將在 www.hkartweek.org 上公佈。

如有垂詢請與香港畫廊協會 Tammy Ma 聯絡，電郵：info@hk-aga.org 電話：+852 3480 5051

傳媒查詢請與 Gwen Tang 聯絡，電郵：gwentang.studiobianco@gmail.com 電話：+852 2295 3401